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Für die Armaturen MAE, MAZ, MAW ist 
aufgrund der Landesbauordnungen ein all
gemeines bauaufsichtliches Prüfzeugnis zum 
Nachweis der Verwendbarkeit hinsichtlich des 
Geräuschverhaltens erteilt.

Armaturen Typ Armaturen Nr. Prüfzeugnis Nr.

MAE 185476 P IX 9478/I
MAZ 185475 P IX 9479/I
MAW 185474 P IX 9480/I
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1. Gebrauchsanweisung  für den Benutzer und den Fachmann

1.1 Beschreibung
Die Armaturen MAE, MAZ und MAW sind zum Betrieb für den offenen Mini Durchlauferhitzer DNM bestimmt.

1.2 Sicherheitshinweise
Der offene Auslauf verhindert einen Druckanstieg am Durchlauferhitzer. Es darf daher niemals der Auslauf verschlossen werden. Der Einbau eines 
Luftsprudlers oder Schlauches mit Strahlregler ist nicht zulässig.

��� ����� ��� �������
Zur Reinigung der Armatur sollten nur seifen haltige Reinigungsmittel verwendet werden. Keine scheuernden oder anlösende Reini gungs  oder Desin
fektionsmittel verwenden. Ein verkalkter Strahlregler ist zu entkalken.

1.4 Wichtiger Hinweis
Diese Anweisung sorgfältig aufbewahren, bei Besitzerwechsel dem Nachfolger aushändigen. 
Bei etwaigen Instandsetzungsarbeiten dem Fachmann zur Einsicht überlassen.

1.5 MAE
1.5.1 Bauteile
 1 Griff
 2 Armaturenkörper
 3 Spezialstrahlregler
  (als Ersatzteil:
  Bausatz kompl. Bestell Nr. 25 45 68)
 4 Anschlussschlauch KW  � blau
 5 Anschlussschlauch 3/8“  � blau
 6 Anschlussschlauch 3/8“  � rot
 7 Dichtring
 8 U Formscheibe
 9 U Druckscheibe
 10 Spannhülse (SW 13)
 11 Ablaufgarnitur

11.1 Ablaufkelch
11.2 Dichtung
11.3 Formdichtung
11.4 Ablauftrichter

 12 Zugstange
 13 Gelenkstück

1.5.2 Bedienung
Die Einhebel Waschtischarmatur wird durch 
Schwenken des Griffes (1) in zwei Ebenen be
dient. Links/rechts drehen ergibt „warm/kalt“ 
und heben/drücken ergibt „auf/zu“.

1.6 MAZ
1.6.1 Bauteile
 1 Griff warm
 2 Griff kalt
 3 Armaturenkörper
 4 Spezialstrahlregler
  (als Ersatzteil:
  Bausatz kompl. Bestell Nr. 25 45 74)
 5 Schwenkauslauf
 6 Anschlussschlauch KW  � blau
 7 Anschlussschlauch 3/8“  � blau
 8 Anschlussschlauch 3/8“  � rot
 9 Dichtring
 10 Distanzscheibe
 11 U Formscheibe
 12 U Druckscheibe
 13 Spannhülse (SW 13)
 
1.6.2 Bedienung
Bei der Waschtischarmatur wird die ge
wünschte Wassermenge und temperatur 
durch Öffnen der beiden Griffe (1 und 2) 
reguliert.

1.7 MAW
1.7.1 Bauteile
 1 Griff warm
 2 Griff kalt
 3 Armaturenkörper
 4 Spezialstrahlregler
  (als Ersatzteil:
  Bausatz kompl. Bestell Nr. 25 45 74)
 5 Schwenkauslauf
 6 Wand Abdeckrosette
 
1.7.2 Bedienung
Bei der Zweigriff Wandarmatur wird die 
gewünschte Wassermenge und temperatur 
durch Öffnen der beiden Griffe (1 und 2) 
reguliert.
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2. Montageanweisung  für den Fachmann

2.2 Montage MAE
Armatur mit Dichtring (7) in das Wasch
becken einsetzen und von unten mit U
Formscheibe (8), U Druckscheibe (9) und 
Spannhülse (10) befestigen.

2.2.1 Wasseranschluss
Den kurzen „blau“ markierten An
schlussschlauch (4, � blau) an das Eckventil 
anschließen ���������	 
�����������

Die beiden Anschlussschläuche mit Überwurf
muttern mit Dichtungen  an den Durchlaufer
hitzer anschließen. 
Der Anschlussschlauch (5, � blau) mit dem 
nach unten zeigenden Pfeil wird an den 
Eingangsstutzen des Durchlauferhitzers ge
schraubt, der Anschlussschlauch (6, � rot) 
mit dem Pfeil nach oben zeigend wird an den 
Ausgangsstutzen angeschraubt.

Bei der Montage der Anschlussschläuche ist 
folgendes zu beachten A  (siehe Seite 3):
 Schläuche nicht direkt hinter der Einbindung 
biegen, mindestens 15 mm gerade lassen;

 Schläuche nicht knicken, sondern einen Min
destkrümmungsradius von 20 mm beachten;

 Verwindung beim Einbau vermeiden;
 Zugspannung beim Einbau vermeiden;
 Verdrehen beim Einbau nicht zulässig.

2.3 Montage der Ablaufgarni-
tur (11)
Den Ablaufkelch (11.1) aus dem Ablauf trichter 
(11.4) schrauben und von oben mit Dichtung 
(11.2) durch den Ablauf des Wasch tisches 
stecken und mit dem unterhalb des Wasch
tisches angesetzten Ablauftrichters und der 
Formdichtung (11.3) verschrauben.
Die zweigeteilte Zugstange in den Armaturen
körper einstecken, verschrauben und mittels 
des Gelenkstückes mit der Ablaufgarnitur 
verbinden.

Technische Daten

Durchflussleistung 0,3 MPa ^ 3,5 l/min

Prüfdruck 1,6 MPa max.

Betriebstemperatur 90 °C max.

2.1 Vorschriften und Bestimmungen
� Die Montage sowie die Erstinbetrieb nahme und die Wartung dieser Armatur darf nur von einem zugelassenen Fachmann entsprechend dieser An

weisung ausgeführt werden.
� Anwendungsbereich für offene (drucklose) Durchlauferhitzer.
� Bauaufsichtliches Prüfzeugnis PA Nr. (siehe Seite 2).
� Zugelassen bis 0,6 MPa Fließdruck  bei mehr als 0,6 MPa ist ein Druckminderventil in die Hauptleitung einzubauen.

���������	����������� ��� ��	���������

2.4 Montage MAZ
Armatur mit Dichtring (9) in das Wasch
becken einsetzen und von unten mit U Form
scheibe (11), U Druckscheibe (12) und 
Spannhülse (13) befestigen.

2.4.1 Wasseranschluss
Den kurzen „blau“ markierten An
schlussschlauch (6, � blau) an das Eckventil 
anschließen ���������	 
�����������

Die beiden Anschlussschläuche mit Überwurf
muttern mit Dichtungen  an den Durchlaufer
hitzer anschließen. 
Der Anschlussschlauch (7, � blau) mit dem 
nach unten zeigenden Pfeil wird an den 
Eingangsstutzen des Durchlauferhitzers ge
schraubt, der Anschlussschlauch (8, � rot) 
mit dem Pfeil nach oben zeigend wird an den 
Ausgangsstutzen angeschraubt.

Bei der Montage der Anschlussschläuche ist 
folgendes zu beachten A  (siehe Seite 3):
 Schläuche nicht direkt hinter der Einbindung 
biegen, mindestens 15 mm gerade lassen;

 Schläuche nicht knicken, sondern einen Min
destkrümmungsradius von 20 mm beachten;

 Verwindung beim Einbau vermeiden;
 Zugspannung beim Einbau vermeiden;
 Verdrehen beim Einbau nicht zulässig.

Technische Daten

Durchflussleistung 0,3 MPa ^ 3,5 l/min

Prüfdruck 1,6 MPa max.

Betriebstemperatur 90 °C max.

2.5 Montage MAW
Armatur mit Abdeckrosette (6 in Wandschei
be einschrauben.
Den Schwenkauslauf (5) mit dem Armaturen
körper verschrauben.

Technische Daten

Durchflussleistung 0,3 MPa ^ 3,5 l/min

Prüfdruck 1,6 MPa max.

Betriebstemperatur 90 °C max.
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3. Umwelt und Recycling
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4. Kundendienst und Garantie
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1. Operating instructions  for the user and the professional

1.1 Description
Fittings MAE, MAZ and MAW are intended for use with the open mini instantaneous water heater DNM.

1.2 Safety Notes
The open outlet prevents a pressure build up at the heater. The outlet must not therefore be closed. Effervescing units or hoses with jet regulators 
must not be fitted.

1.3 Care and Maintenance
To clean the fitting use soap based cleaners only. Do not use any abrasive or solvent cleaners or disinfectants. Remove limescale from calcified jet 
regulators.

1.4 Important Note
Keep these instructions carefully and pass on to any new user. 
Show these instructions to the expert when any repairs are performed.

1.5 MAE
1.5.1 Components
 1 Handle
 2 Fitting body
 3 Special jet regulator
  (As spare part:  complete installation kit 

Order number 25 45 68)
 4 Connection hose KW  � blue
 5 Connection hose 3/8“  � blue
 6 Connection hose 3/8“  � red
 7 Sealing ring
 8 U shaped washer
 9 U shaped thrust washer
 10 Clamping sleeve (SW 13)
 11 Fitting the drain

11.1 Drain sleeve
11.2 Seal
11.3 Shaped seal
11.4 Tundish

 12 Plug rod
 13 Hinge piece

1.7.2 Operation
The single lever washbasin fitting is operated 
by swivelling the handle (1) in two planes. 
Left / right for „hot / cold“ and raise / lower 
for „on / off“.

1.6 MAZ

1.6.1 Components
 1 Hot tap
 2 Cold tap
 3 Fitting body
 4 Special jet regulator
  (As spare part:  complete installation kit 

Order number 25 45 74)
 5 Swivel outlet
 6 Connection hose KW   �blue
 7 Connection hose 3/8“  �blue
 8 Connection hose 3/8“  �red
 9 Sealing ring
 10 Spacer
 11 U shaped washer
 12 U shaped thrust washer
 13 Clamping sleeve (SW 13)

1.6.2 Operation
For the washbasin fitting, set the desired water 
quantity and temperature by opening both 
taps (1 and 2).

1.7 MAW
1.7.2 Components

 1 Hot tap
 2 Cold tap
 3 Fitting body
 4 Special jet regulator
  (As spare part:  complete installation kit 

Order number 25 45 74)
 5 Swivel outlet
 6 Wall covering plate

1.5.2 Operation
For the twin tap wall fitting, set the desired 
water quantity and temperature by opening 
both taps (1 and 2).
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2. Installation instructions for the professional

2.1 Regulations and Requirements
� This fitting must be installed, commissioned and maintained only by an approved specialist in accordance with these instructions.
� Area of application: open (pressureless) instantaneous water heaters.
� Rated up to 0.6 MPa flow pressure  at pressures above 0.6 MPa, a pressure reducing valve must be fitted in the main pipe.

Rinse the cold water supply pipe thoroughly.

2.2 Installation of MAE
Insert the fitting with sealing ring (7) in the 
washbasin and from below attach with U
shaped washer (8), U shaped thrust washer 
(9) and clamping sleeve (10).

2.2.1 Water Connection
Connect the short connection hose marked 
„blue“ (4, � blue ) to the angle valve  cold 
water supply pipe.
Connect the two connection hoses to the 
instantaneous water heater using union nuts 
and seals.
Screw the connection hose (5, � blue) with 
the downward pointing arrow to the inlet 
connector of the instantaneous water heater, 
and connection hose (6, � red) with the up
ward pointing arrow to the outlet connector.

When fitting the connection hoses, note the 
following A  (see page 3):
 Do not bend hoses immediately after the 
joint; leave a straight section of at least 
15 mm;

 Do not kink hoses but ensure a minimum 
curvature radius of 20 mm;

 Avoid distortion during fitting;
 Avoid tension during fitting;

 Twisting during fitting is not permitted.

2.3 Fitting the Drain Unit (11)
Unscrew the drain sleeve (11.1) from the tun
dish (11.4) and from above push with the seal 
(11.2) through the drain opening in the wash
basin and screw to the tundish applied below 
the washbasin with the shaped seal (11.3). 
Insert the two piece pull rod in the fitting 
body, screw in place and connect to the drain 
unit using the hinge piece.

Technical Data 

Flow rate 0.3 MPa ^ 3.5 l/min

Test pressure 1.6 MPa max.

Operating  
temperature 90 °C max.

2.4 Installation of MAZ
Insert the fitting with sealing ring (9) in the 
washbasin and from below attach with U
shaped washer (11), U shaped thrust washer 
(12) and clamping sleeve (13).

2.4.1 Water Connection
Connect the short connection hose marked 
„blue“ (6, � blue ) to the angle valve  cold 
water supply pipe.
Connect the two connection hoses to the 
instantaneous water heater using union nuts 
and seals.
Screw the connection hose (7, � blue) with 
the downward pointing arrow to the inlet 
connector of the instantaneous water heater, 
and connection hose (8, � red) with the up
ward pointing arrow to the outlet connector.

When fitting the connection hoses, note the 
following A  (see page 3):
 Do not bend hoses immediately after the 
joint; leave a straight section of at least 
15 mm;

 Do not kink hoses but ensure a minimum 
curvature radius of 20 mm;

 Avoid distortion during fitting;
 Avoid tension during fitting;
 Twisting during fitting is not permitted.

Technical Data

Flow rate 0.3 MPa ^ 3.5 l/min

Test pressure 1.6 MPa max.

Operating  
temperature 90 °C max.

2.5 Installation of MAW
Screw the fitting with cover plate (6) into the 
wall plate.
Screw the swivel outlet (5) to the fitting body 
by turning the union nut.

Technical Data

Flow rate 0.3 MPa ^ 3.5 l/min

Test pressure 1.6 MPa max.

Operating  
temperature 90 °C max.

3. Environment and recycling

For guarantees please refer to the respecti
ve terms and conditions of supply for your 
country.

Please help us to protect the environment by 
disposing of the packaging in accordance with 
the national regulations for waste processing.

The installation, electrical connection 
��� �	�� ���	���� �� ��� ��������

������ �� ��		�� ��� �� � ������� �����
ler.

The company does not accept liability 
for failure of any goods supplied which 
are not installed in accordance with the 
manufacturer‘s instructions.

4. Guarantree
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1. Instrucţiuni de folosire pentru utilizator și tehnicianul de specialitate

1.1 Descriere
Armăturile MAE, MAZ și MAW sunt stabilite pentru funcţionarea mini-încălzitorului instant tip DNM, deschis.

1.2 Instrucţiuni protecţie
Evacuarea deschisă împiedică creșterea presiunii din încălzitorul instant. Din acest motiv, nu trebuie închisă evacuarea niciodată. Nu este 
permisă integrarea unui pulverizator aer sau a unui furtun cu duză reglare.

1.3 Întreţinerea și îngrijirea
Pentru curăţarea armăturilor nu trebuie utilizate decât soluţii curăţare cu conţinut de săpun. Nu utilizaţi soluţii dezinfectare sau curăţare 
abrazive sau dizolvante. O duză reglare cu depuneri de calcar trebuie curăţată.

1.4 Instrucţiuni importante
Păstraţi cu grijă aceste instrucţiuni, în cazul predării către un alt utilizator înmânaţi și aceste instrucţiuni. 
În cazul lucrărilor de întreţinere și revizie predaţi tehnicianului de specialitate aceste instrucţiuni pentru luare la cunoștinţă.

1.5 MAE
1.5.1 Componente construcţie
 1 Mâner
 2 Corp armătură
 3 Duză reglare specială (ca piesă de schimb:
  Set constructiv complet.  

Număr comandă 25 45 68)

 4 Furtun racord KW -�albastru

 5 Furtun racord 3/8" -�albastru

 6 Furtun racord 3/8" -�roșu
 7 Armătură etanșare
 8 Șaibă ovalizată U
 9 Șaiba presiune U
 10 Bulonul central de arc (SW 13)
 11 Garnitură evacuare

11.1 Cupa evacuare
11 2 Garnitură etanșare
11 3 Garnitură etanșare ovalizată
11.4 Pâlnia evacuare

 12 Bara de conexiune
 13 Piesă articulaţie

1.5.2 Comanda
Armătura lavoar cu un cap va putea fi 
comandată (1) în două planuri prin rotirea 
mânerului. Rotirea stânga/dreapta are drept 
rezultat "cald/rece" iar ridicare/apăsare 
realizează "pornirea/oprirea".

1.6 MAZ
1.6.1 Elemente construcţie
 1 Mânerul pentru cald
 2 Mânerul pentru rece
 3 Corp armătură
 4 Duză reglare specială (ca piesă de schimb:
  Set constructiv complet.  

Număr comandă 25 45 74)
 5 Evacuare articulată

 6 Furtun racord KW -�albastru

 7 Furtun racord 3/8" -�albastru

 8 Furtun racord 3/8" - �roșu
 9 Armătură etanșare
 10 Șaibă distanţare
 11 Șaibă ovalizată U
 12 Șaiba presiune U
 13 Bulonul central de arc (SW 13)
 

1.6.2 Comanda
În cazul armăturii lavoar cantitatea apă 
dorită și temperatura apă se reglează prin 
deschiderea ambelor mânere (1 și 2).

1.7 MAW
1.7.1 Elemente constructive
 1 Mânerul pentru cald
 2 Mânerul pentru rece
 3 Corp armătură
 4 Duză reglare specială
  (ca piesă de schimb:
  Set constructiv complet.  

Număr comandă 25 45 74)
 5 Evacuare articulată
 6 Rozetă acoperire perete
 

1.7.2 Comanda
În cazul armăturii lavoar cu două mânere 
cantitatea apă dorită și temperatura apă se 
reglează prin deschiderea ambelor mânere 
(1 și 2).
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2. Instrucţiuni  pentru tehnicianul de specialitate

2.2 Montaj MAE
Introduceţi armătura cu inel etanșare (7) în 
lavoar și fixaţi de jos șaiba ovalizată U (8), 
șaiba presiune U (9) și bulonul central de 
arc (10).

2.2.1 Racord apă
Atașaţi furtunul racord, marcat "albastru", 

(4,�albastru) la ventilul de colţ – conductă 
intrare apă rece.

Atașaţi cele două furtunuri folosind piuliţe 
oarbe și garnituri etanșare. 

Furtunul racord (5,�albastru) cu săgeata 
indicatoare în jos, se va înfileta la ștuţul 
intrare al încălzitorului instant, furtunul 

racord (6,�roșu) cu săgeata în sus, va fi 
înfiletat la ștuţul ieșire.

La montajulfurtunurilor racord trebuie 

respectate următoarele A  (vezi pagina 3):
– Nu îndoiţi furtunurile direct în spatele 

îmbinării, lăsaţi dreaptă cel puţin o 
porţiune de 15 mm;

– Nu ștrangulaţi furtunurile, ci respectaţi o 
rază de îndoire de minim 20 mm;

– Evitaţi răsucirea la asamblare;
– În cazul asamblării, evitaţi deformarea 

prin întindere;
– Nu este permisă torsionarea în cazul 

asamblării.

2.3 Montajul garniturii 
evacuare (11)

Desfiletaţi cupa evacuare (11.1) din pâlnia 
evacuare (11.4) și introduceţi-o pe sus, 
împreună cu garnitura de etanșare, prin 
orificiul de evacuare al lavoarului (11.2) 
urmând a o înfileta, sub lavoar, cu pâlnia 
evacuare și garnitura etanșare ovalizată 
(11.3).
Introduceţi bara de conexiune, din două 
bucăţi, în corpul armăturii, înfiletaţi-le și 
îmbinaţi-le cu garnitura evacuare prin 
intermediul piesei articulaţie.

Date tehnice

Capacitate debit 0,3 MPa =̂ 3,5 l/min

Presiune verificare 1,6 MPa max.

Temp. de funcţionare 90 °C max.

2.1 Prevederi și prescripţii
� Montajul, precum și prima punere în funcţiune și întreţinerea acestei armături, nu au voie să fie efectuate decât de un tehnician de specialitate cu 

respectarea acestor instrucţiuni.

� Domeniu utilizare pentru încălzitorul instant (fără presiune).
� Autorizat până la o presiune curgere de 0,6 MPa - la mai mult de 0,6 MPa trebuie integrat în conducta principală un ventil pentru reducerea presiunii.

Purjaţi bine conducta intrare apă rece!

2.4 Montaj MAZ
Introduceţi armătura cu etanșarea (9) în 
lavoar și fixaţi de jos șaiba ovalizată U (11), 
șaiba presiune U (12) și bulonul central de 
arc (13).

2.4.1 Racord apă
Atașaţi furtunul racord scurt, marcat 

"albastru", (6,�albastru) la ventilul de colţ – 
conductă intrare apă rece.

Atașaţi cele două furtunuri folosind piuliţe 
oarbe și garnituri etanșare. 

Furtunul racord (7,�albastru) cu săgeata 
indicatoare în jos, se va înfileta la ștuţul 
intrare al încălzitorului instant, furtunul 

racord (8,�roșu) cu săgeata în sus, va fi 
înfiletat la ștuţul ieșire.

La montajul furtunurilor racord trebuie 

respectate următoarele A  (vezi pagina 3):
– Nu îndoiţi furtunurile direct în spatele 

îmbinării, lăsaţi dreaptă cel puţin o 
porţiune de 15 mm;

– Nu ștrangulaţi furtunurile, ci respectaţi o 
rază de îndoire de minim 20 mm;

– Evitaţi răsucirea la asamblare;
– În cazul asamblării, evitaţi deformarea 

prin întindere;
– Nu este permisă torsionarea în cazul 

asamblării.

Date tehnice

Capacitate debit 0,3 MPa =̂ 3,5 l/min

Presiune verificare 1,6 MPa max.

Temp. de funcţionare 90 °C max.

2.5 Montaj MAW
Înfiletaţi armătura cu rozetă acoperire (6 în 
șaiba perete.

Înfiletaţi evacuarea articulată (5) cu corpul 
armăturii.

Date tehnice

Capacitate debit 0,3 MPa =̂ 3,5 l/min

Presiune verificare 1,6 MPa max.

Temp. de funcţionare 90 °C max.

Ro
m

ân
ă

3. Mediul și 
reciclarea

Vă rugăm să ajutaţi la protecţia mediului. 
Reciclaţi ambalajul în conformitate cu 
normativele naţionale.

O solicitare de garanţie este valabilă doar 
în ţara în care a fost cumpărat aparatul. 
Adresaţi-vă asociaţiei corespunzătoare sau 
importatorului.

Montajul, instalarea electrică, 
întreţinerea și prima punere în 

funcţiune pot fi realizate doar de către 
specialiști.

Producătorul nu oferă garanţie 
pentru aparatele defecte, care 

nu au fost instalate și utilizate conform 
instrucţiunii de utilizare și de montare.

4. Garanţia
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